



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
Γραφείο Γενικού Διευθυντή

Αρ. Φακ.: Υ.Ο. 21.11.003
ΤΔΔΠ 21.11.001
Αρ. Τηλ.: 22601574

12 Ιουλίου 2021

ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ ΑΡ. 1667

Γενικό Εισαγγελέα της Δημοκρατίας,
Πρόεδρο Επιτροπής Δημόσιας Υπηρεσίας,
Πρόεδρο Επιτροπής Εκπαιδευτικής Υπηρεσίας,
Γενικό Ελεγκτή,
Επίτροπο Διοικήσεως,
Επίτροπο Εποπτείας (ΓεΣΥ),
Επίτροπο Νομοθεσίας,
Επίτροπο Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα/Επίτροπο Πληροφοριών,
Πρόεδρο Επιτροπής Προστασίας Ανταγωνισμού,
Επίτροπο Προστασίας των Δικαιωμάτων του Παιδιού,
Διοικητή Κυπριακής Υπηρεσίας Πληροφοριών,
Γενικούς Διευθυντές Βουλής των Αντιπροσώπων,
Υπουργείων, Υφυπουργείων και Γενικής Διεύθυνσης Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων,
Συντονισμού και Ανάπτυξης,
Αρχιπρωτοκολλητή,
Γενικό Λογιστή,
Έφορο Εσωτερικού Ελέγχου,
Έφορο Υπηρεσίας Συνεργατικών Εταιρειών,
Πρόεδρο Εφοριακού Συμβουλίου,
Πρόεδρο Αναθεωρητικής Αρχής Προσφορών,
Έφορο Ελέγχου Κρατικών Ενισχύσεων,
Προϊστάμενο Διοίκησης Προεδρίας,
Γραμματέα Υπουργικού Συμβουλίου,

**Μέτρα για παρεμπόδιση της Εξάπλωσης του
Κορωνοϊού COVID-19 για το δημόσιο και ευρύτερο δημόσιο τομέα**

Επιθυμώ να αναφερθώ στο περί Λοιμοκαθάρσεως (Καθορισμός Μέτρων για παρεμπόδιση της Εξάπλωσης του Κορωνοϊού COVID-19) Διάταγμα (Αρ. 28) του 2021 με ημερ. 8.7.2021, που εκδίδεται βάσει του περί Λοιμοκαθάρσεως Νόμου, Κεφ.260, και

να σας πληροφορήσω ότι από τις **9 Ιουλίου 2021 και ώρα 05.00 μέχρι τις 30 Ιουλίου 2021 και ώρα 23.59**, ισχύουν οι ακόλουθες ρυθμίσεις σε σχέση με τη λειτουργία του κρατικού και ευρύτερου κρατικού τομέα.

2. Ο κρατικός και ευρύτερος κρατικός τομέας, οι Οργανισμοί Δημόσιου Δικαίου και οι Αρχές Τοπικής Αυτοδιοίκησης λειτουργούν με φυσική παρουσία όλων των εργαζόμενων και τερματίζονται οι ρυθμίσεις της εξ αποστάσεως εργασίας εκτός και εάν η αρμόδια αρχή αποφασίσει διαφορετικά.

3. Σε Υπηρεσίες/Τμήματα του κρατικού και ευρύτερου κρατικού τομέα, Οργανισμών Δημοσίου Δικαίου και Αρχών Τοπικής Αυτοδιοίκησης που **εξυπηρετούν κοινό** και που δύναμει των προνοιών της πιο πάνω παραγράφου, δεν είναι εφικτή η φυσική παρουσία όλων των εργαζομένων, καθώς και ούτε η εξ αποστάσεως εργασία, η αρμόδια αρχή δύναται να παραχωρεί Ειδική Άδεια για Λόγους Δημόσιας Υγείας.

Νοείται ότι οι πιο πάνω πρόνοιες δύνανται να ισχύουν κατ' αναλογία για τις Υπηρεσίες / Τμήματα του κρατικού και ευρύτερου κρατικού τομέα, Οργανισμών Δημοσίου Δικαίου και Αρχών Τοπικής Αυτοδιοίκησης που **δεν εξυπηρετούν κοινό** όπου, στη βάση των κατευθυντήριων οδηγιών του Υπουργείου Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων και του Υπουργείου Υγείας για τη διαχείριση θεμάτων ασφάλειας και υγείας στην εργασία σε συνθήκες Κορωνοϊού, δεν είναι εφικτή η φυσική παρουσία όλων των εργαζομένων.

4. Όλοι οι εργαζόμενοι στον ιδιωτικό, δημόσιο, ευρύτερο δημόσιο τομέα, καθώς και στις Αρχές Τοπικής Αυτοδιοίκησης, δύνανται να απουσιάζουν από την εργασία τους καθόλη την ημέρα του εμβολιασμού τους, χωρίς η εν λόγω ημέρα να αφαιρείται από την άδεια ανάπαυσης και τις απολαβές του εργαζόμενου και νοουμένου ότι προσκομίζεται πιστοποιητικό εμβολιασμού.

Νοείται ότι, αν πρόκειται για εμβολιασμό με εμβόλιο δύο δόσεων, η παρούσα πρόνοια ισχύει και για τις δύο ημέρες του εμβολιασμού.

Νοείται περαιτέρω ότι η παρούσα πρόνοια ισχύει και στις περιπτώσεις γονέα / νόμιμου κηδεμόνα ανήλικου τέκνου που συνοδεύει το ανήλικο τέκνο του για εμβολιασμό και νοουμένου ότι προσκομίζεται πιστοποιητικό εμβολιασμού του ανήλικου.

5. Όλοι οι εργαζόμενοι οφείλουν να κατέχουν είτε αρνητική εργαστηριακή εξέταση ή εξέταση ταχείας ανίχνευσης αντιγόνου για την ασθένεια του COVID-19, με τη δειγματοληψία να έχει πραγματοποιηθεί **εντός 72 ωρών** είτε πιστοποιητικό εμβολιασμού από τη Δημοκρατία για την ασθένεια του COVID-19 τουλάχιστον με τη μία δόση και νοουμένου ότι έχει παρέλθει διάστημα τριών εβδομάδων μετά την ημερομηνία εμβολιασμού είτε αποδεικτικό στοιχείο αποδέσμευσης στις περιπτώσεις προσώπων που νόσησαν από την ασθένεια του COVID-19 και νοουμένου ότι δεν έχει παρέλθει διάστημα έξι μηνών από την ημερομηνία δειγματοληψίας της αρχικής θετικής τους διάγνωσης.

6. Οι Προϊστάμενοι οφείλουν όπως διασφαλίζουν τη συμμόρφωση των εργοδοτούμενων τους με τις πρόνοιες της πιο πάνω παραγράφου και σύμφωνα με το συνημμένο Δελτίο Τύπου του Υπουργείου Υγείας, ημερ. 11.7.2021. Συναφώς, η πρόσβαση στο χώρο εργασίας προϋποθέτει την κατοχή **SafePass** από τους εργαζόμενους και, ως εκ τούτου, θα πρέπει να ληφθούν οι απαραίτητες ενέργειες για έλεγχο της κατοχής του και τήρηση σχετικών στοιχείων. Διευκρινίζεται ότι, σε περίπτωση μη κατοχής **SafePass**, η απουσία θα αποκόπτεται από την άδεια ανάπαυσης των εργαζομένων που έχουν σε πίστη τους. Περαιτέρω, επισημαίνεται ότι, η εργαστηριακή εξέταση ή η εξέταση ταχείας ανίχνευσης αντιγόνου για την ασθένεια του COVID-19 θα διεξάγονται εκτός των ωρών εργασίας.

7. Επιτρέπεται η διεξαγωγή γραπτών εξετάσεων κατόπιν αιτήματος του αρμοδίου φορέα καθώς και η διεξαγωγή συνεδριάσεων Κρατικών Αρχών και/ή συνεδριάσεων Αρχών και/ή Υπηρεσιών και/ή Οργάνων και/ή Σωματίων, τα οποία προνοούνται από το Σύνταγμα, σε χώρους για τους οποίους δίνεται έγκριση από το Υπουργείο Υγείας και απαιτείται η κατοχή είτε αρνητικής εργαστηριακής εξέτασης ή εξέτασης ταχείας ανίχνευσης αντιγόνου για την ασθένεια του COVID-19 με τη δειγματοληψία να έχει πραγματοποιηθεί εντός 72 ωρών, είτε πιστοποιητικό εμβολιασμού για την ασθένεια του COVID-19 τουλάχιστον με τη μία δόση και νοουμένου ότι έχει παρέλθει διάστημα τριών εβδομάδων μετά την ημερομηνία εμβολιασμού, είτε αποδεικτικό στοιχείο αποδέσμευσης στις περιπτώσεις προσώπων που νόσησαν από την ασθένεια του COVID-19 και νοουμένου ότι δεν έχει παρέλθει διάστημα έξι μηνών από την ημερομηνία δειγματοληψίας της αρχικής θετικής διάγνωσής τους.

8. Εάν σε οποιαδήποτε ιδιωτικό γραφείο και/ή επιχείρηση και/ή σε οποιαδήποτε υπηρεσία στο δημόσιο, και/ή ευρύτερο δημόσιο τομέα και/ή στις Ανεξάρτητες υπηρεσίες και/ή στις αρχές τοπικής αυτοδιοίκησης, εντοπιστεί κρούσμα μόλυνσης από την ασθένεια του COVID-19, οφείλουν να αναστείλουν αμέσως τη λειτουργία τους και να προχωρήσουν σε απολύμανση του χώρου τους, πριν την επαναλειτουργία τους.

9. Συνεχίζει να υφίσταται η υποχρέωση όπως όλοι οι εργαζόμενοι στο δημόσιο και ευρύτερο δημόσιο τομέα, στις Αρχές Τοπικής Αυτοδιοίκησης, καθώς και οι εργαζόμενοι στην εκπαιδευτική υπηρεσία, **χρησιμοποιούν προστατευτική μάσκα προσώπου** σε εσωτερικούς χώρους όπου υπάρχουν περισσότερα του ενός προσώπων και σε εξωτερικούς χώρους όπου βρίσκονται ή/και διακινούνται δύο πρόσωπα και άνω και εξαιρουμένων των περιπτώσεων που καθορίζονται με κατευθυντήριες οδηγίες, οι οποίες εκδίδονται από το Υπουργείο Υγείας.

10. Στους υπάλληλους του κρατικού και ευρύτερου κρατικού τομέα, που πρέπει να απουσιάσουν από την εργασία τους για να παραμείνουν σε **αυτοπεριορισμό**, χορηγείται Ειδική Άδεια για Λόγους Δημόσιας Υγείας με αναδρομική ισχύ από 20.3.2020, ημερομηνία κατά την οποία ανακοινώθηκε από το Υπουργείο Υγείας η

δυνατότητα χορήγησης του Ιατρικού Πιστοποιητικού Απουσίας από την Εργασία για Λόγους Δημόσιας Υγείας, νοουμένου ότι οι επηρεαζόμενοι υπάλληλοι είχαν προσκομίσει το εν λόγω πιστοποιητικό και η απουσία τους είχε προσμετρήσει έναντι της άδειας ανάπαυσής τους, στις πιο κάτω περιπτώσεις και με τις ακόλουθες προϋποθέσεις:

- (α) όταν ο υπάλληλος τίθεται σε υποχρεωτικό αυτοπεριορισμό, λόγω στενής επαφής του με επιβεβαιωμένο κρούσμα στα πλαίσια των καθηκόντων του, νοουμένου ότι προσκομίζει Ιατρικό Πιστοποιητικό Απουσίας από την Εργασία για Λόγους Δημόσιας Υγείας·
- (β) όταν ο υπάλληλος τίθεται σε υποχρεωτικό αυτοπεριορισμό μετά από επιστροφή του από υπηρεσιακό ταξίδι από χώρα που δεν εμπίπτει στην Κατηγορία «Πράσινη», σύμφωνα με την κατηγοριοποίηση των χωρών, βάσει της εκτίμησης κινδύνου, όπως αυτές ανακοινώνονται από το Υπουργείο Υγείας, νοουμένου ότι θα προσκομίσει Ιατρικό Πιστοποιητικό Απουσίας από την Εργασία για Λόγους Δημόσιας Υγείας από το Υπουργείο Υγείας·
- (γ) μετά από απόφαση για αναγκαστική απουσία από την εργασία, λόγω εντοπισμού επιβεβαιωμένου κρούσματος στην Υπηρεσία του υπαλλήλου και η οποία υποχρεωτικά παρέμεινε κλειστή για ορισμένο χρονικό διάστημα·
- (δ) για σκοπούς φροντίδας παιδιών μέχρι 15 ετών, για τις περιπτώσεις που:
 - (i) το παιδί είναι θετικό στην ασθένεια του COVID-19 ή αποτελεί επαφή κρούσματος και τίθεται σε αναγκαστικό αυτοπεριορισμό, και
 - (ii) λόγω εντοπισμού επιβεβαιωμένου κρούσματος στο σχολείο, το οποίο υποχρεωτικά παρέμεινε κλειστό για ορισμένο χρονικό διάστημα.
- (ε) η Ειδική Άδεια για Λόγους Δημόσιας Υγείας παραχωρείται στις περιπτώσεις (α) έως (δ) μόνο αν η φύση της εργασίας δεν επιτρέπει την εργασία εξ αποστάσεως και με την έγκριση του Προϊστάμενου του Υπουργείου/ Υφυπουργείου/ Τμήματος/ Υπηρεσίας/ Οργανισμού Δημοσίου Δικαίου /Αρχής Τοπικής Αυτοδιοίκησης.

Νοείται ότι, σε περίπτωση που υπάλληλος καλείται να απουσιάσει από την εργασία του για να παραμείνει σε αυτοπεριορισμό για οποιοδήποτε άλλο λόγο πέραν των (α) έως (ε) πιο πάνω, τότε οι μέρες απουσίας από την εργασία του λογίζονται ως άδεια ασθενείας **αν η φύση της εργασίας του δεν επιτρέπει την εργασία από το σπίτι.**

11. Οι Οργανισμοί Δημοσίου Δικαίου και οι Αρχές Τοπικής Αυτοδιοίκησης καλούνται όπως εφαρμόζουν κατ' αναλογία τις πρόνοιες που προβλέπονται στην παρούσα Εγκύκλιο.

12. Οι αρμόδιοι Γενικοί Διευθυντές Υπουργείων θα πρέπει να ενημερώσουν σχετικά τα μέλη της δημόσιας υπηρεσίας, καθώς και τα μέλη της Αστυνομίας, της Πυροσβεστικής, του Στρατού και της Εκπαιδευτικής Υπηρεσίας. Επιπρόσθετα, οι Γενικοί Διευθυντές των Υπουργείων/ Υφυπουργείων στη σφαίρα αρμοδιοτήτων των οποίων εμπίπτουν νομικά πρόσωπα δημοσίου δικαίου ή αρχές τοπικής αυτοδιοίκησης καλούνται όπως ενημερώσουν τους Προϊστάμενους των οργανισμών αυτών για το περιεχόμενο της παρούσας Εγκυκλίου.



Γιώργος Παντελή
Γενικός Διευθυντής
Υπουργείου Οικονομικών



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ

Δελτίο Τύπου

Σημεία δειγματοληψίας για τα προγράμματα ελέγχου με rapid test – 12
Ιουλίου 2021

Στη βάση των αποφάσεων του Υπουργικού Συμβουλίου, ημερομηνίας 2 Ιουλίου και 7 Ιουλίου 2021, και με στόχο την αναχαίτηση της διασποράς του ιού SARS-CoV-2, από τις 9 Ιουλίου στους χώρους όπου η πρόσβαση προϋποθέτει την κατοχή SafePass, τα άτομα ηλικίας 12 ετών και άνω πρέπει να πληρούν μια από τις πιο κάτω προϋποθέσεις:

1. **Πιστοποιητικό εμβολιασμού** τουλάχιστον με μια δόση και αφού έχει παρέλθει διάστημα 3 εβδομάδων από τη χορήγηση του εμβολίου.
2. Αποδεικτικό ότι ένα άτομο **έχει νοσήσει από την ασθένεια COVID-19 τους τελευταίους 6 μήνες.**
3. **Πιστοποιητικό αρνητικού τεστ, PCR ή rapid test, με ισχύ 72 ωρών.**

Για τη Δευτέρα, 12 Ιουλίου 2021, οι μονάδες δειγματοληψίας rapid tests που λειτουργούν μέσω του προγράμματος ελέγχου του Υπουργείου Υγείας, θα βρίσκονται στις ακόλουθες τοποθεσίες:

Επαρχία	Σημεία δειγματοληψίας	Ωράριο
Λεμεσός (15 σημεία)	Πλατεία «Γρηγόρη Αυξεντίου», Λεμεσός	7.30 π.μ.-7.30 μ.μ.
	ΤΕΠΑΚ Κτήριο «Τάσσου Παπαδόπουλου», Αγία Ζώνη (Γωνία Ιφιγενείας και Θέμιδος)	8.30 π.μ.-6 μ.μ.
	Ι' Δημοτικό Σχολείο Λεμεσού - Χαλκούτσας, Μέσα Γειτονιά	8.30 π.μ.-6 μ.μ.
	Χώρος στάθμευσης αρτοποιείου «Σίγμα», Κάψαλος (Οδός Αγίας Φυλάξεως, δίπλα από Scandia)	7.30 π.μ.-7.30 μ.μ.



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ

	ΚΣτ' Δημοτικό Σχολείο Λεμεσού – Παναγίας Τριχερούσας, Κάψαλος	8.30 π.μ.-1 μ.μ.
	ΙΕ' Δημοτικό Σχολείο Λεμεσού – Αγίου Νεοφύτου, Κάτω Πολεμίδια	8.30 π.μ.-6 μ.μ.
	ΚΕ' Δημοτικό Σχολείο Λεμεσού - Εκάλης	2 μ.μ.-6 μ.μ.
	Δημαρχείο Ύψωνα	8.30 π.μ.-5.30 μ.μ.
	My Mall Limassol	8 π.μ.-7.30 μ.μ.
	Δημοτικός χώρος στάθμευσης, πρώην ταβέρνα «Σκάρος», Γερμασόγεια	8.30 π.μ.-6 μ.μ.
	Β' Δημοτικό Σχολείο Ποταμού Γερμασόγειας	8.30 π.μ.-1 μ.μ.
	Ξενοδοχείο Atlantica Oasis, Γερμασόγεια (προθάλαμος ξενοδοχείου)	7.30 π.μ.-7.30 μ.μ.
	Α' Δημοτικό Σχολείο Αγίου Αθανασίου	2 μ.μ.-6 μ.μ.
	Κοινοτικό Στάδιο Ερήμης	7.30 π.μ.-7.30 μ.μ.
	Πολυδύναμο Κέντρο Πύργου Λεμεσού	8.30 π.μ.-6 μ.μ.
Λάρνακα (10 σημεία)	Δημοτικό Σχολείο «Ζήνων», Λάρνακα	7.30 π.μ.-6.30 μ.μ.
	Δημοτικό Σχολείο Μιχαλάκη Παρίδη, Δροσιά (ΚΒ)	7.30 π.μ.-6.30 μ.μ.
	Δημοτικό Σχολείο Αγίου Ιωάννη, Λάρνακα	8.30 π.μ.-6 μ.μ.
	Δημοτικό Σχολείο Λειβαδιών (ΚΑ)	8.30 π.μ.-6 μ.μ.
	Κίτιο Αθλητικό Κέντρο	8.30 π.μ.-6 μ.μ.
	Α' Δημοτικό Σχολείο Αραδίππου	7.30 π.μ.-6.30 μ.μ.
	Γυμνάσιο Κιπίου	8.30 π.μ.-6 μ.μ.
	Α' Δημοτικό Σχολείο Ξυλοφάγου	8.30 π.μ.-6 μ.μ.
	Γυμνάσιο Αθηνού	8.30 π.μ.-6 μ.μ.
	Παλαιό Κοινοτικό Συμβούλιο Ορόκλινης	8.30 π.μ.-6 μ.μ.



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ

Λευκωσία (23 σημεία)	Λευκόθεο Κλειστό Γυμναστήριο, Έγκωμη	7.30 π.μ.-7.30 μ.μ.
	Ευρωπαϊκό Πανεπιστήμιο Κύπρου, Έγκωμη (εξέδρα αποφοιτήσεων, δίπλα από καφετέρια)	8.30 π.μ.-6 μ.μ.
	Εκκλησία Αγίου Σπυρίδωνα, Λευκωσία (πίσω από τον Αστυνομικό Σταθμό Λυκαβητού)	7.30 π.μ.-7.30 μ.μ.
	Πλατεία Ελευθερίας, Λευκωσία (κάτω μέρος της Πλατείας, κάτω από την γέφυρα)	7.30 π.μ.-7.30 μ.μ.
	Β' Δημοτικό Σχολείο Αγίου Δομετίου (ΚΑ)	8.30 π.μ.-6 μ.μ.
	Δ' Δημοτικό Σχολείο Αγλαντζιάς (ΚΑ)	7.30 π.μ.-6.30 μ.μ.
	Γυμνάσιο Παλουριώτισσας (είσοδος από Οδό Λυσιππου)	8.30 π.μ.-6 μ.μ.
	Α' Δημοτικό Σχολείο Καϊμακλίου (ΚΑ)	8.30 π.μ.-6 μ.μ.
	Β' Δημοτικό Σχολείο Λατσιών (ΚΑ)	8.30 π.μ.-6 μ.μ.
	Α' Δημοτικό Σχολείο Λακατάμιας (ΚΑ – Αγίας Παρασκευής και Αγίου Νικολάου)	8.30 π.μ.-6 μ.μ.
	Mall of Cyrgus (υπόγειος χώρος στάθμευσης)	8 π.μ.-7.30 μ.μ.
	Δημοτικό Σχολείο «Πεύκιος Γεωργιάδης», Στρόβολος	8.30 π.μ.-6 μ.μ.
	Δημοτικό Σχολείο Κωνσταντινουπόλεως, Στρόβολος	8.30 π.μ.-6 μ.μ.
	Δημοτικό Σχολείο Ακρόπολης (ΚΑ)	8.30 π.μ.-6 μ.μ.
	Ιερός Ναός Αγίου Χαραλάμπους, Γέρι	7.30 π.μ.-7.30 μ.μ.
	Εκκλησία Αγίου Νικολάου, Κάτω Δευτερά	7.30 π.μ.-7.30 μ.μ.
	Β' Δημοτικό Σχολείο Κοκκινότριμιθιάς	8.30 π.μ.-6 μ.μ.



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ

	Nicosia Mall	8 π.μ.-7.30 μ.μ.
	Α' Δημοτικό Σχολείο Ιδαλίου	8.30 π.μ.-6 μ.μ.
	Κοινοτικό Συμβούλιο Αρεδιού	8.30 π.μ.-6 μ.μ.
	Κοινοτικό Συμβούλιο Αστρομερίτη	8.30 π.μ.-6 μ.μ.
	Δημοτικό Σχολείο Γαλάτας	9 π.μ.-5 μ.μ.
	Εκκλησία Μεταμορφώσεως του Σωτήρος, Πέρα Χωριό Νήσου	8.30 π.μ.-6 μ.μ.
Πάφος (5 σημεία)	Πρώην Οικία Επάρχου, Πάφος (Οδός Γρίβα Διγενή)	7.30 π.μ.-7.30 μ.μ.
	King's Avenue Mall, Πάφος (κεντρική είσοδος)	8 π.μ.-7.30 μ.μ.
	Στάδιο «Στέλιος Κυριακίδης», Πάφος (Δυτική Κερκίδα, Πύλη Α1, πρώην Παφιακό Στάδιο)	8 π.μ.-7 μ.μ.
	Α' Δημοτικό Σχολείο Γεροσκήπου	7.30 π.μ.-6.30 μ.μ.
	Πολιτιστικό Κέντρο Πόλεως Χρυσοχούς	8.30 π.μ.-6 μ.μ.
Αμμόχωστος (4 σημεία)	Πνευματικό Κέντρο Μητροπολιτικού Ναού Παραλιμνίου	7.30 π.μ.-7.30 μ.μ.
	Α' Δημοτικό Σχολείο Παραλιμνίου	8.30 π.μ.-6 μ.μ.
	Γ' Δημοτικό Σχολείο Παραλιμνίου	7.30 π.μ.-6.30 μ.μ.
	Εκκλησία Αγίας Νάπας, Αγία Νάπα	8.30 π.μ.-6 μ.μ.

Διευκρινίζεται ότι οι πολίτες **οφείλουν απαραίτητα να προσκομίζουν αποδεικτικό ταυτότητας** (π.χ. Ταυτότητα, Άδεια Οδήγησης, Διαβατήριο, κτλ), για σκοπούς ταυτοποίησης.

Υπουργείο Υγείας
11 Ιουλίου 2021